

**Előterjesztés**  
**a**  
**2012. március 29-én tartandó Képviselő-testületi ülésre**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban: MLSZ) pályaeépítési programja keretében pályázati felhívást tett közzé műfüves pályák építésére vonatkozóan. A program keretében három különböző méretű pálya építésére lehet pályázni: 12x24 m-es grund pálya, 20x40 m-es kispálya és 105x68 m-es nagypálya. Az MLSZ programja keretében vállalja, hogy a pályázaton nyertes önkormányzatok részére az önkormányzat által az MLSZ részére minimum 15 évre rendelkezésre bocsátott ingatlanon megépíti a választott méretű műfüves pályát. A nyertes pályázónak vállalnia kell, hogy a megépített pályát az átadást követően minimum 15 évre bérbe veszi a szövetségtől, és a 15 évre eső bérleti költséget - mely az összes bekerülési költség 30 %-a – egy összegben, a beruházás megkezdése előtt kifizeti az MLSZ részére. A pályázónak továbbá vállalnia kell, hogy a bérlet teljes ideje alatt a beruházásra előírt karbantartást saját költségén folyamatosan elvégzi vagy elvégezteti. A pályázat benyújtási határideje 2012. március 23 volt, így az idő szűkösségére tekintettel önkormányzatunk a pályázatot határidőre benyújtotta, melynek keretében a Seres István Sporttelepen egy 20\*40 m-es pálya építése valósulna meg. A beruházás összköltsége 34.726.880 Ft. Az önkormányzatnak így a fentiek ismeretében 10.418.064 Ft bérleti díjat szükséges egy összegben befizetnie a beruházás megkezdése előtt

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjenek.

***Határozati javaslat:***

***\_\_\_\_\_/2012. (III.29.) Kt. hat.***

***Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részt kíván venni a Magyar Labdarúgó Szövetség által meghirdetett pályaeépítési programon, melyre benyújtott pályázat egy 20x40 m-es pályázat megépítését célozta meg. A beruházás összköltsége 34.726.880 Ft, melyhez a szükséges önerőt - a bérleti díjnak megfelelő összeget – azaz a 10.418.064 Ft-ot a Képviselő-testület a 2012. évi költségvetés fejlesztési céltartalék terhére biztosítja.***

***A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos teendők ellátására.***

**Felelős:** ***Pap Tibor polgármester***  
***Feke László műszaki irodavezető***

**Határidő:** ***értelem szerint***

Ernyes Csilla  
Pályázati referens